Многочисленные жалобы от недовольных качеством строительных работ горожан поступают в Красноярское Общество защиты прав потребителей.

При приёме квартиры красноярцы обнаруживают различные недостатки: от дефектов окон до перекошенного пола и стен. При этом за любые недостатки потребителям от застройщика полагается возмещение убытков на устранение недостатков, как правило, весьма значительных.

Кроме того, красноярцы вправе рассчитывать на денежную компенсацию, если застройщик нарушил срок сдачи объекта, что случается повсеместно. И Даже на возмещение убытков, если, к примеру, потребитель был вынужден снимать квартиру вместо того, чтобы заехать в свою собственную.

Так, например, в начале прошлого года Советский районный суд вынес решение о взыскании в пользу потребителя денежных средств на устранение недостатков в размере 204 000 рублей, неустойки за нарушение срока передачи объекта в размере 300 000 рублей, а всего 731 000 рублей. И такие решения не редкость.
Мы считаем, что подобная практика сдачи квартир в неудовлетворительном состоянии является губительной, поэтому призываем граждан реализовывать свои права и получать то, на что потребители вправе рассчитывать по закону.
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